

Vízhegyek Alapítvány – Water Mountains Foundation

Cookie-nyilatkozat

Sütikezelés

Mik azok a süтик?

A süтик kis szöveges fájllok, amelyek kis információk tárolására szolgálnak. Ezek akkor kerülnek tárolásra az eszközödön, amikor a weboldal betöltődik a böngésződbe. Ezek a süтик segítenek nekünk abban, hogy a weboldal megfelelően működjön, biztonságosabbá tegyük, jobb felhasználói élményt nyújtsunk, és megértsük, hogyan működik a weboldal, valamint elemezzük, mi működik, és hol van szükség fejlesztésre.

Hogyan használjuk a süतिकet?

Mint a legtöbb online szolgáltatás, weboldalunk is többféle célból használ első és harmadik féltől származó süतिकet. Az első féltől származó süтик többnyire a weboldal megfelelő működéséhez szükségesek, és nem gyűjtenek személyes azonosításra alkalmas adatokat. A weboldalunkon használt harmadik féltől származó süтик főként a weboldal működésének megértésére szolgálnak, arra, hogy hogyan lépsz kapcsolatba a weboldalunkkal, szolgáltatásaink biztonságban tartására, a számodra releváns hirdetések biztosítására, és összességében jobb és jobb felhasználói élményt nyújtanak neked, és segítenek felgyorsítani a weboldalunkkal való jövőbeli kapcsolatot.

A weboldalon használt süтик

Szükséges

A szükséges süтик döntő fontosságúak a weboldal alapvető funkciói szempontjából, és a weboldal ezek nélkül nem fog megfelelően működni. Ezek a süтик nem tárolnak személyazonosításra alkalmas adatokat.

Funkcionális

A funkcionális süтик segítenek bizonyos funkciók végrehajtásában, például a weboldal tartalmának megosztásában a közösségi média platformokon, visszajelzések gyűjtésében és más, harmadik féltől származó funkciókban.

Analitika

Analitikai süतिकet használnak annak megértésére, hogy a látogatók hogyan lépnek kapcsolatba a weboldallal. Ezek a cookie-k segítséget nyújtanak a látogatók számáról, a visszafordulási arányról, a forgalmi forrásról stb.

Hirdetés

A hirdetési süतिकet arra használják, hogy a látogatókat személyre szabott hirdetésekkel juttassák el a korábban meglátogatott oldalak alapján, és elemezzék a hirdetési kampány hatékonyságát.

Süтик beállítása

A sütis gombra kattintva (képernyő jobb alján fogaskerék ikon) bármikor megváltoztathatod a süतिकre vonatkozó beállításaidat vagy visszavonhatod a hozzájárulásod.

Ezen kívül a különböző böngészők különböző módszereket biztosítanak a weboldalak által használt sütik blokkolására és törlésére, ehhez a böngészők beállításait kell módosítanod.

Az alábbiakban a főbb webböngészők sütik kezelésére és törlésére vonatkozó támogató dokumentumok linkjei találhatóak.

[Chrome](#), [Safari](#), [Firefox](#), [Internet Explorer](#)

Ha más webböngészőt használsz, látogass el a böngésző hivatalos támogatási dokumentumaihoz.

A sütikezelést, a sütik megjelenítését és beállítását a CookieHub (www.cookiehub.com) kezeli a hivatalos CookieHub WordPress bővítményen keresztül.